

1957年10月1日创刊

第32届中国电影金鸡奖
提名名单揭晓

佛山作品获5项提名

羊城晚报讯 记者景瑾瑾报道：日前，第32届中国电影金鸡奖评委会提名名单揭晓。广东电影获9项提名，其中佛山作品获5项，包括最佳导演、最佳男主角等重要奖项。这也是佛山作品历史上获得金鸡奖提名最多的一届。

据了解，第28届中国金鸡百花电影节暨第32届中国电影金鸡奖将于今年11月19日至23日在福建省厦门市举办，将评选最佳故事片、最佳中小成本故事片、最佳儿童片、最佳美术片、最佳纪录片、最佳科教片、最佳戏曲片，以及最佳编剧、最佳导演、最佳导演处女作、最佳

男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳摄影、最佳录音、最佳美术、最佳音乐、最佳剪辑共计19个奖项。

日前，第32届中国电影金鸡奖评委会提名名单揭晓。佛山电影《过昭关》、《白蛇传·情》共获5项提名，也是佛山作品历史上获得金鸡奖提名最多的一届。其中，《过昭关》获最佳导演提名、最佳男主角提名、最佳男配角提名、最佳中小成本故事片提名；《白蛇传·情》获最佳戏曲片提名。

浮光静影（佛山）影视文化有限公司出品的《过昭关》，讲述的是，暑假，七岁的宁宁被送回乡下，由七十多岁的爷

爷李福长照顾。李福长偶然间得到了一个老朋友的联系方式，得知老友身体中风，时日无多。他决定带上孙子，骑着一辆摩托三轮车，去千里之外看望老友。它是一部不太“典型”的公路片，更像是老年人在旅途中参悟人生的表达。

珠江电影集团有限公司、广东粤剧院、佛山文化发展投资管理有限公司联合出品的《白蛇传·情》改编自民间故事《白蛇传》。《白蛇传·情》采用前沿4K技术及超过全片总镜头数90%的特效镜头，在大银幕上呈现出“盗仙草”“水漫金山”等宏大场景和经典桥段。



佛山新闻

2019年10月 25 星期五 < 己亥年九月廿七 >

A13

佛山公积金异地购房提取出新规

非户籍地非缴存地购房不能提取

23日，佛山市住房公积金管理中心在其官网上发布《关于异地购房提取事宜的告知》(以下简称《告知》)。《告知》称，在异地(佛山以外)购买、建造、翻建、大修自住住房的，如申报提取住房公积金，需是职工本人或其配偶在户口所在地购建住房，或在公积金缴存地购建住房。

《告知》称，根据《广东省住房和城乡建设厅 广东省财政厅 广东省公安厅 中国人民银行广州分行转发住房城乡建设部等四部门关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》(粤建金〔2018〕115号)的规定，在异地(佛山以外)购买、建造、翻建、大修自住住房的，如申报提取住房公积金，需是职工本人或其配偶在户口所在地购建住房，或在公积金缴存地购建住房。

已办理异地购建住房提取并处于自动划款状态中的缴存职工，需补充相关有效户籍资料或缴存资料(如以配偶符合条件而申报提取的，还需补充提供结婚证)，具体需补充的资料，见提取手续须知。在未补充上述资料前，异地购建房提取的自动划款暂停支付。



文 / 图 羊城晚报记者 景瑾瑾

“在异地(佛山以外)购买、建造、翻建、大修自住住房的，如申报提取住房公积金，需是职工本人或其配偶在户口所在地购建住房，或在公积金缴存地购建住房”，这段表述中的“或在公积金缴存地购建住房”，应该怎样理解？

就此，羊城晚报记者书面采访了

佛山市住房公积金管理中心，该中心回复：粤建金〔2018〕115号的规定：“(三)对于异地购房尤其是非户籍地非缴存地购房、非配偶或非直系亲属共同购房等申请提取住房公积金的情况，各地可结合自身实际情况阶段性停止实施该类型提取政策”。这个内容不仅指“非户籍地”，还有

“非缴存地”，同时不仅指缴存职工本人，还包括其配偶或直系亲属，也就是说如果有一职工在佛山市缴存公积金，其配偶或直系亲属在缴存地共同买房(佛山市之外城市，也非该职工和配偶或直系亲属的户籍地)，仍然是可以申请提取公积金的。

答疑

鲁毅号召全市学习顺德村级工业园改造经验

在万亿GDP基础上再创新空间

118个园区199个项目启动改造



羊城晚报记者 张闻

全区118个园区199个项目启动改造，70%以上的村改项目为“工改工”，引进17个总投资约56亿元的高科技项目进驻新园区——顺德村级工业园改造(下称“村改”)一年多来的成果引来佛山全市干部学习。10月24日，佛山市支持顺德区建设高质量发展实验区推进会暨全市加快推动“三旧”改造工作现场会在顺德召开，佛山市委书记鲁毅提出，全市要学习顺德村级工业园改造经验，“村级工业园问题解决好，就是我们在万亿GDP基础上再创辉煌的新空间。”

今年新增实施改造面积1.4万亩

顺德的村级工业园改造，正是佛山乃至全省村级工业园改造的一个缩影。据佛山市副市长赵海通报，2019年，省政府下达佛山市“三旧”改造任务为新增实施改造面积1.4万亩，完成改造面积0.96万亩。至今佛山已新增实施项目面积达1.23万亩，占下达任务的87.68%；已完成改造项目面积达0.74万亩，占下达任务的76.83%。

佛山市长朱伟在会上为各区村改指明方向：禅城区作为中心城区，要全

一年多以来，村改实现了零投诉、零上访、零事故，很多村改方案都获得了村民的高票支持通过。

村改的推进为顺德未来发展提供了空间和环境。截至目前，顺德全区382个村级工业园已有118个园区199个项目启动改造，90个园区启动拆迁，累计完成土地整理15461亩，复垦复绿1711亩，新建厂房700万平方米，关停淘汰落后风险企业4178家。与此同时，今年1月—9月，顺德共引进超亿元项目127个，其中9个超10亿元重大科技型产业项目总投资约194.3亿元。一大批本土骨干企业也启动了增资扩产项

目，包括美的集团将投资10亿元建设工业互联网智能工厂，碧桂园投资800亿打造博智林机器人谷、万和宣布在顺德再投资15亿元打造现代制造业基地等。

“党建引领有保障、担当作为有干劲、协同作战有章法、利益平衡有办法。”当天会议上，佛山市委书记鲁毅为顺德村改总结了4点经验，“1000多名干部6点起床，7点半以前赶到村里做工作，这切切实实做到了‘闻鸡起舞’，今天把全市五区全部镇街书记都请来，就是要学习顺德这种干劲。”

面对旧城镇、旧村居和城中村改造，加快形成与区域地位相匹配的城市形态；南海区同样是村级工业园大户，也是广佛都市圈的重要组成部分，要以创建省城乡融合发展改革创新实验区为契机，把工作重心放在推进村级工业园和旧村居改造上，拓宽高质量发展空间；高明、三水区要发挥后发优势，结合乡村振兴等重点工作，因地制宜抓好落实，营造良好的产业创新发展和市民生产生活环境。

“佛山产业发展空间受限、资源

环境约束趋紧，土地开发强度高达39%，禅城、南海、顺德3个区都超过50%，土地问题已经成为制约佛山经济高质量发展、影响城市高品质生活的最重要因素。”鲁毅提出，村级工业园问题解决好、土地腾出来，就是佛山推进粤港澳大湾区建设、发展实体经济和制造业、推动经济高质量发展、在万亿GDP基础上再创辉煌的新空间，“必须坚定不移推进村级工业园改造，努力在产业空间上‘再造一个佛山’。”

禅城

出台临街商铺橱窗广告设置指引

羊城晚报讯 记者欧阳志强，通讯员蔡伟钿、刘勇明、吴东强摄影报道：暗藏安全隐患的违法橱窗外设招牌被一一“下架”，店铺外五花八门的招工、招租等小广告被一一清理，后续的橱窗广告提升、规范管理工作夜以继日——近日，禅城管将目光盯上了橱窗广告。

10月22日上午，禅城区城管执法人员开展临街店铺橱窗的整治系列活动，记者随张槎城管部门的执法人员来到江湾路。整治现场，杂乱无章地张贴着五花八门的图案、宣传标语或商品信息等，大面积的广告甚至将玻璃全覆盖，严重破坏市容环境。

整治行动中，执法人员要求商铺将橱窗外张贴的广告清理干净，店铺外的广告灯箱等进行拆除。随后，执法人员对相关店铺负责人进行宣传引导，要求他们规范张贴橱窗内的广告。



店铺外五花八门的招工、招租等小广告被一一清理

禅城

魁奇路部分路段即将调整围蔽区域

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员朱明报道：10月24日，记者从禅城交通部门获悉，根据地铁施工需要，自2019年11月1日零时起，将调整魁奇路(佛山大道至华阳东路)的围蔽区域和交通组织。

在围蔽区域调整方面，将恢复汾江南路—魁奇路交叉口东进口和西进口路面，并围蔽交叉口西南角局部路面，维持交叉口东进口和西

进口禁止左转的交通组织；汾江南路—魁奇路交叉口东北角处黎涌下村公交站往东迁移100米。调整后，将恢复主路双向通行，西往东车辆可通过主路通行。值得注意的是，汾江南路—魁奇路交叉口恢复魁奇路主路东西双向通行，但东西双向禁止左转；魁奇路南侧辅道(佛山大道至汾江南路)西往东车辆只能右转进入汾江南路。



区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 李程 / 美编 湛晓菁 / 校对 孙东菊